

习近平视察武警部队特种警察学院 并为“猎鹰突击队”授旗

新华社北京4月9日电 (记者曹智、张东波) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日视察了中国人民武装警察部队特种警察学院并为“猎鹰突击队”授旗,代表党中央、国务院、中央军委向武警部队全体官兵致以诚挚的问候,强调武警部队作为国家反恐维稳的重要力量,要认真贯彻党中央决策部署,坚决有力打击各种暴力恐怖犯罪活动,维护国家和社会稳定,保障人民安居乐业。

当天9时30分,习近平来到位于北京市郊的武警特种警察学院。在了解学院全面建设情况后,习近平来到训练中心大楼二层,观看反恐课目训练演示。训练场上,女子特战队员依次采用微型冲锋枪、手枪对人形靶实施快速精准射击,发发命中目标。男子特战队员演示的特战狙击,展示了贴近实战、一击必杀的高超本领。特战小组搜剿行动演示中,快速反应、密切协同、超越射击、水力破门、合围攻击、乘车追击,发起一个接一个凌厉攻势。在训练中心大楼二层搏击馆和三层搏击专修馆,习近平观看了特战队员匕首格斗术、摔擒制敌术、极限搏击和散打实战对抗训

练。反恐战斗体验馆一层,正在进行紧张激烈的反劫机舱门开启训练。特战队员拉开舱门,突入机舱,动作干净利落。习近平参训特战队员一一握手、亲切交谈,详细询问教学训练和生活情况,对大家的精湛技术和高昂士气给予高度赞扬。习近平语重心长地勉励大家,特战队员战斗在反恐第一线,时刻面临生与死、血与火的考验。要坚持从严训练,保持高度戒备,真正成为特战精英、反恐尖兵。

11时许,习近平来到训练中心观礼台前,出席“猎鹰突击队”授旗仪式。在嘹亮的国歌声中,特战

官兵按战斗着装整齐列队,武警部队领导宣读《中国人民武装警察部队关于“猎鹰突击队”命名的通知》。习近平将队旗郑重授予“猎鹰突击队”大队长,全体队员向队旗行举手礼并庄严宣誓。

随后,习近平发表了重要讲话。他表示,看了你们的反恐训练,看到大家训练有素、作风顽强,我感到十分高兴。习近平强调,“猎鹰突击队”是国家反恐拳头部队。希望大家牢记强军目标,严格训练、严格要求、严格管理,做到思想政治非常过硬、专业素质非常过硬、战斗作风非常过硬,努力成为

国际一流水平的反恐特战劲旅,永远做党和人民的忠诚卫士。

武警特种警察学院原是1982年成立的反劫机特种警察部队,是武警总部直接领导和指挥的一支国家反恐力量。学院组建以来,先后为国家和军队输送了一大批特战人才,出色完成一系列安保、处突特殊任务,为维护社会稳定作出突出贡献。2014年2月20日,习近平主席命名学院特战大队为中国人民武装警察部队“猎鹰突击队”。

范龙戈、许其亮、孟建柱、栗战书、郭声琨和李家祥、王建平、许耀元等参加有关活动。

根据新华社北京4月9日电 (记者王敏) 两年一届、举世瞩目的北京国际车展如期而至。车展组委会9日宣布,2014(第十三届)北京国际汽车展览会将于4月21日至29日在北京中国国际展览中心新、老展馆同时拉开帷幕,展览总规模将达到23万平方米,届时118台全球首发车将亮相车展,预计观众将达80万人次。

据中国贸促会汽车行业分会会长王侠介绍,本届车展的主题是“汽车让未来更美好”。车展将集中展示汽车工业在科技研发上的新成就,显示世界汽车工业在开发设计、节能环保、科技文化等方面的新成果和新突破。国际展览中心新馆主要展示国内外乘用车、商用车和部分零部件,老馆主要展出国内外汽车零部件。

据介绍,本届车展共有14个国家和地区的2000余家厂商参展,全球所有跨国汽车公司都将北京车展定位为全球最重要的A级车展,共展示车辆1134台;全球首发车118台,其中跨国公司全球首发车31台。

国内快讯

118台全球首发车 将亮相2014北京国际车展

根据新华社北京4月9日电 (记者王敏) 两年一届、举世瞩目的北京国际车展如期而至。车展组委会9日宣布,2014(第十三届)北京国际汽车展览会将于4月21日至29日在北京中国国际展览中心新、老展馆同时拉开帷幕,展览总规模将达到23万平方米,届时118台全球首发车将亮相车展,预计观众将达80万人次。

据中国贸促会汽车行业分会会长王侠介绍,本届车展的主题是“汽车让未来更美好”。车展将集中展示汽车工业在科技研发上的新成就,显示世界汽车工业在开发设计、节能环保、科技文化等方面的新成果和新突破。国际展览中心新馆主要展示国内外乘用车、商用车和部分零部件,老馆主要展出国内外汽车零部件。

据介绍,本届车展共有14个国家和地区的2000余家厂商参展,全球所有跨国汽车公司都将北京车展定位为全球最重要的A级车展,共展示车辆1134台;全球首发车118台,其中跨国公司全球首发车31台。

台湾调高大陆赴台个人游配额

新华社台北4月9日电 (记者吴济海、李寒芳) 台湾出入境管理部门9日表示,为应对大陆五一假期大量游客来台观光,自16日起调高大陆游客来台个人游配额,由每日3000人调高至每日4000人。

据台湾出入境管理部门介绍,根据统计,今年1月以来,大陆游客来台个人游平均每日收件数已逾3000件。今年1月至3月底,大陆游客个人游入境已逾25万人次,团体游入境已逾52万人次,其中3月份大陆游客入境人数更达22万人次,创大陆游客团体旅游开办以来单月新高。

根据统计,今年1月以来,大陆游客来台个人游平均每日收件数已逾3000件。今年1月至3月底,大陆游客个人游入境已逾25万人次,团体游入境已逾52万人次,其中3月份大陆游客入境人数更达22万人次,创大陆游客团体旅游开办以来单月新高。

丰田召回6万余辆缺陷汽车

新华社北京4月9日电 (记者徐博、陈伟伟) 国家质检总局9日发布消息称,天津一汽丰田汽车有限公司、广汽丰田汽车有限公司、丰田汽车(中国)投资有限公司决定自2014年5月8日起,召回61459辆缺陷汽车。

其中,天津一汽丰田汽车有限公司2005年11月16日至2010年8月10日生产的部分锐志汽车,共计47636辆;广汽丰田汽车有限公司2009年5月27日至2010年8月31日期间生产的部分汉兰达汽车,共计13752辆;丰田汽车(中国)投资有限公司进口的2007年3月30日至2009年1月19日生产的部分汉兰达汽车,共计71辆。

本次召回范围内的部分车辆由于螺旋线圈总成中的空气囊排线部位与导槽端部发生摩擦,继续使用会导致空气囊排线磨损甚至断裂,排线断裂后空气囊警告灯会点亮,驾驶员座位空气囊失效,存在安全隐患。



国际快讯

波俄国家年将减少政治层面活动

据新华社华沙4月8日电 (记者高帆) 波兰外交部副部长娜维奇8日表示,波兰与俄罗斯已达成协议,在2015年两国互办的国家年活动中,将减少政治层面活动。

波兰媒体报道说,娜维奇于上周前往莫斯科,与俄方总统代表就两国计划于2015年在波兰举办俄罗斯年以及在俄罗斯举办波兰年活动的准备工作举行会晤。双方同意在活动中减少政治层面活动,主要进行两国民间的交流与对话。

2013年年底,波俄两国外长签署了2020年波俄合作声明。在联合声明中,两国计划合作的优先内容是双边在伙伴关系层面的合作、进行政治对话、扩大经济领域的合作、深化国际领域的合作等。之后两国副外长签署了在对方国家举办国家年的计划。

日本欲将福岛核电站地下水排入海中

据新华社东京4月9日电 (记者蓝建中) 东京电力公司9日宣布,根据“地下水分流计划”,该公司当天上午已开始从福岛第一核电站的专用水井内汲取地下水,如果经检验确认这些水没受污染,将把它们排入海中。

东电说,这些地下水将交给第三方机构进行检查,详细分析水质,弄清含有多少放射

性物质。预计分析将需要1个月左右时间,如果水质没有问题,将在5月中旬之后排放到海中。

东京电力公司和日本政府曾希望在2012年就实施“地下水分流计划”,但是由于核电站院内不断发生高浓度污水泄漏事故,当地渔民的反对情绪非常强烈,该计划一直未能实施。



2014伦敦书展拉开帷幕

4月8日,在英国伦敦书展上,一位工作人员在中国国家馆的展台前介绍产品。

当日,为期3天的2014伦敦书展在伦敦伯爵宫拉开帷幕。据介绍,此次有100多个国家和地区的近1500个商家前来参展。

殷刚 摄 (新华社发)

(上接一版)特别是各级各部门一把手自觉做到“六问”:讲道理时,先问问自己是否懂得尊重真情;提要求时,先问问自己是否做到了以身作则;抓廉政建设时,先问问自己是否做到了“一岗双责”;督查工作时,先问问自己落实到位了没有;批评处理别人时,先问问自己是否有责任;出现重大事件时,先问问自己是不是亲自协调推动处理了。

为营造风清气正的干事环境,我市深入开展了治庸、治懒、治乱、治散、治低“五治”行动,对公职人员实行了“五个一律”,即利用工作之便吃拿卡要的一律免职,参与赌博的一律免职,借考察学习名义公款旅游、游山玩水的一律免职,上班时间去茶社打牌、下棋的一律免职,上班时间到娱乐场所唱歌、洗浴、捏脚、游泳的一律免职。据了解,仅去年以来,市、县两级纪检监察机关就组织人员对机关单位、娱乐场所等开展300余次纪律的明察暗访,形成了多方位、不间断、常态化的监督检查高压态势。特别是抓住元旦、春节、清明、中秋、国庆等重要节点,狠刹公款送节礼年货、公车私用、公款吃喝、公款旅游等不正之风。并注重从源头抓起,开展了八项规定情况专项督查审计,对全市146家单位公款出国(境)、公务接待、公车购置及运行情况进行了集中审计,发现并整改五大类256个问题。在严格落实市委“五个一律免职”方面,全市共查处违规使用公车、大办婚丧嫁娶等问题78起,通报批评违反机关作风纪律的单位259个,诫勉谈话454人次,免职处理15人,通报曝光典型案例23起。与此同时,我市不断改进文风会风,全市党政机关共精简文件简报748种,取消各类项目奠基仪式、团拜会等1020场,清退超标办公用房6.8万平方米。

事出于气正,业兴于风清。正如市委书记孙立坤在市委十四届四次全会上强调的那样:以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,促进干部清正、政府清廉、政治清明。

动真碰硬、剔除顽疾,硬起手腕治理“肠梗阻”,着力打造顺民便民的阳光政务

“今年天气这么热,什么时候空调公交车能多一些?”“为方便群众买西瓜,咱们市里都采取了什么样的措施?今年市里共有多少西瓜摊点?”“请问如何尽快解决郑焦城际铁路修武到马村区段土建工程中的一个桥墩问题?”……这是我市去年开展的百姓问政面对面活动现场的情景,在活动现场,群众和企业关注反映的一批热点难点问题直指市有关部门主要负责人。

为深入贯彻中央、省委和市委关于改进工作作风、密切联系群众的各项规定,落实市委十届六次全会提出的“建立部门主要负责人公开述职制度”的要求,2013年,市纪委、监察局组织政府各职能部门广泛开展了“承诺、践诺、评诺”活动,通过各个阶段的努力工作,取得了明显成效。为进一步巩固成果,治理“肠梗阻”,我市开展了百姓问政面对面活动,通过百姓问政于政府部门,政府部门答疑与整改,让群众和企业关注的热点、难点问题有效得到解决,机关作风效能明显得到提升,党群、干群关系切实得到加强。为此,市委办公室、市政府办公室专门印发了《关于开展百姓问政面对面活动的实施方案的通知》,对这项活动作出具体部署。

三期百姓问政面对面活动,曝光了一批影响经济社会健康发展的问题,促进了干部作风的转变,统一了思想,凝聚了人心,营造了宽松的发展环境。与此同时,我市对各个领域的环境问题也进行了深入整治。市纪委监察局紧扣全市工作大局,围绕土地管理、工程建设、财政资金等经济社会发展的重点领域,持续强化监督检查,着力服务和保障经济社会发展。对全市十

大建设、“双违”整治、南水北调中线一期工程等中心工作进行了督导检查,督促有关市区及职能部门解决了一大批影响中心工作的突出问题。同时,进一步落实了《焦作市水利工程项目建设管理暂行办法》,扎实开展水利资金和项目专项治理,形成了水利项目决策、招投标和资金监管的制度体系。为进一步营造风清气正的干事创业环境,我市在全省率先开通了电子监察行政处罚系统,市、县两级将18359项行政处罚事项纳入电子监察,强化了对行政处罚行为的监督。在此基础上,我市对89个重点科室(岗位)开展了评议,组织了多轮次的企业评议政府职能部门活动,依托“行风效能热线”解决群众反映的热点难点问题1300多个,促进了全市政风行风的持续好转。

在修武县,“让每一位投资者满意”成了持之以恒的服务理念。该县县委、县政府建立了“一站式”集中审批机制,从项目洽谈到投产,实行“一个重点项目、一名领导挂帅、一家部门牵头、一套班子服务、一项机制保障”的“一对一”帮扶机制,为经济建设营造了良好的发展环境。山阳区积极转变干部工作作风,实行重大项目、重要事项由区委常委和正县长级干部牵头,相关县领导、职能部门共同参与推进工作,严格实行“周一例会、一月一公示、一季一观摩、半年一评议、一年一考核”工作法,为促进发展创造了优良环境。

坚持标本兼治,加强风险防控,推进廉政文化建设,全力打造清风焦作

“清”字勤修,涵养淡泊之气;“正”字高悬,力行公仆之责;“廉”字常思,牢记法纪准绳;“洁”字为本,身正一尘不染,在成长上知恩,在清白上知责,在生活上知足,在行为上知止,实实在在做,清清白白做官,踏踏实实做事,做一个个为民务实清廉的好公仆。这是去年12月14日,孙立坤在为全市党员干部上党课时的一段谆谆告诫之言。

我市十分重视廉政文化建设。特别是去年,充分发挥市、县两级反腐倡廉教育基地作用,全市党员干部到基地集中接受警示教育达3万余人次,同时,还开展了“清风焦作·廉洁双节”集中教育活动,邀请专家学者作专题廉政讲座,组织领导干部家属观看廉政电影,并坚持“一月一主题、月月有活动”,先后开展反腐倡廉网络歌曲大家唱、廉政法规电视知识竞赛等形式多样的宣传教育活动,不断营造崇廉尚洁的社会氛围。

强化权力运行监督,是我市加强党风廉政建设的一项重要举措。去年以来,我市以被国家预防腐败局确定为全国廉政风险防控工作联系点为契机,将风险防控向基层乡镇、工程项目等领域延伸,为各个环节的党员干部和办事人员加上了“紧箍咒”,预防了腐败以及吃拿卡要现象的发生。尤其是针对重点领域、关键环节建立健全了各类制度181项,有效堵塞了漏洞。并完善了公共资源交易“四方主体”行为的若干规定,健全了交易监督制度,进一步打造了公正开放、竞争有序、监管有力的公共资源交易平台,全市各级公共资源交易中心共完成交易项目2694个,增收节支12.3亿元。

市纪委监察局一份资料显示,去年我市在加强对农村“三资”代理服务、“四议两公开”、村务监督委员会等制度落实进行监督检查,进一步巩固和完善“民主定事、制度理财、群众评官、监督保障”的基础上,开展了争创100个“党风廉政建设示范村”、争当100名“优秀村务监督委员会主任”活动,为农村发展奠定了坚实基础。

从市直机关到基层乡镇,从城市社区到农村村委,风清气正的干事创业环境正在全面形成,有了良好宽松的干事创业环境,美丽焦作建设一定能快马加鞭,早日梦圆。

焦作市商业银行股份有限公司

关于召开2013年度股东大会的通知

经本公司董事会召集,决定于2014年4月30日(星期三)9时召开焦作市商业银行股份有限公司2013年度股东大会。现将有关事项通知如下:

一、会议时间
2014年4月30日(星期三)9时,预计会期半天

二、会议地点
焦作市商业银行股份有限公司(焦作市迎宾路1号)3楼会议室

三、会议要求
股东参加会议,需在会前进行登记,以便了解会议审议事项。会议审议事项及登记方式请查询焦作市商业银行网站:www.jzcbank.com

四、联系方式
联系人:李曦光 连佳
电话:(0391)3389718 传真:(0391)3389680
地址:焦作市迎宾路1号焦作市商业银行董事会办公室(809室)
邮编:454000

特此通知

焦作市商业银行股份有限公司董事会
2014年4月10日

2014年度焦作市市长质量奖申报公告

为切实做好焦作市市长质量奖的评审工作,依据《焦作市人民政府关于修订印发焦作市市长质量奖管理暂行办法的通知》(焦政文〔2012〕80号)等有关规定,现就2014年度焦作市市长质量奖的申报有关情况公告如下:

一、申报范围和时间
申报范围:制造、建设和服务等行业中的企业和单位,凡符合条件的均可申报。
申报时间:2014年4月10日至7月30日。

二、申报条件
(一)依法在焦作市行政区域内登记注册,具有独立法人资格,从事合法生产经营5年以上(非法人组织申报时,应提供具有法人资格的上级组织证明文件)。

(二)积极推广先进的质量管理方法,质量管理体系健全,实施并按照卓越绩效管理模式运行一年以上。

(三)具有杰出的经营业绩或社会贡献,从事生产、经营活动的,其质量水平、营业收入、利税总额或总资产贡献率等指标在上年度位居省内同行业前茅(应提供行业协会证明文件或者给出排名邻近的企业名称和数据),最近三年未发生亏损;从事非盈利性业务的组织其社会贡献位于行业前列(应提供准确数据)。

(四)品牌优势突出,具有良好的诚信记录和社会声誉。
(五)应分别取得焦作市国税、地税、环保、安监、发改委等部门的有效证明材料。

(六)县(市)属企业应获得过县(市)长质量奖。

三、评审标准
主要依据《卓越绩效评价准则》(GB/T19580)、《焦作市市长质量奖评审实施细则》等。

四、其他有关事宜,可在焦作质量信息网(网址:jz.haqi.gov.cn)上“质量奖”专栏内查阅。《焦作市市长质量奖申报书》可从该专栏内下载填报。
联系单位:焦作市市长质量奖评审委员会秘书处(焦作市质量技术监督局质量科)
地址:焦作市丰收路169号
邮编:454002 **联系电话**:2108810
联系人:程相敏